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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دروم یاه همانشخب تریاغم مدع هب رئاد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 16/2/1380 خروم 41 هرامش همانداد ریوصت
هعوضوم نیناوق اب یهاوخاو

29514/2667/5/30:هرامش
20/05/1380:خیرات
دراد:تسویپ

یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

دروم یاه همانشخب تریاغم مدع هب رئاد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 16/2/1380 خروم 41 هرامش همانداد ریوصت
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب اهنآ دافم تیاعر و مزلا مادقا و علاطا تهج هعوضوم نیناوق اب یهاوخاو

رازام برع ربکا یلع
یتایلام یاهدمآرد نواعم

41:همانداد هرامش
16/02/1380:خیرات
79/141:هدنورپ هسلاک
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه:یگدیسر عجرم
وود تکرش: یکاش
خروم 57324 و 16/4/1377 خروم 4/30 -3705 هرامش یاه همانشخب لاطبا :هتساوخ و تیاکش عوضوم

.یئاراد و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد نواعم 16/11/1378
نودب یئاراد و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد تنواعم ،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد یط یکاش :همدقم
یقوقح تیصخش دقاف ناریا رد هدش تبث هبعش هک یقوقح یهیدب تیعقاو نیا و اهتکرش تبث نوناق 3 هدام تفرگ رظن رد
یارب ناریا رد نآ هبعش هب یلصا تکرش فرط زا نویسیمک تخادرپ لیلد نیمه هب و تسا تکرش دوخ زا یزجم و لقتسم
یاهتکرش هک دنا هدومرف ررقم یا همانشخب نمض و تسا ینوناق هیجوت هنوگ ره دقاف دشورف یم ناریا هب تکرش هک یئلااک
نویسیمک تایلام دیاب اهتکرش نیا بعش اذل و دنزادرپ یم نویسیمک ناریا رد دوخ هبعش هب ناریا هب لااک هدنشورف یجراخ
.دنزادرپب ناریا تلود هب ار دوخ یضرف
تخادرپ هنیمز رد دوخ نامگ و سدح یارب یلیلد هنوگ چیه هک نآ نودب مود همانشخب رد یئاراد و یداصتقا روما ترازو
شیب نازیم نیا هتبلا هک هدرک ن�عت زین ار نویسیمک نیا نازیم یتح دروایب ناریا رد یجراخ یاهتکرش بعش هب نویسیمک
ناریا تراجت نوناق هلمج زا اهروشک رثکا نیناوق قبط .تسا هلماعم کی زا یلصا تکرش و دوس لک زا رتشیب دصرد رازه زا
لباق و یقلت موهوم عفانم عیزوت ،دوخ هبعش هب تکرش کی یزکرم رتفد بناج زا نویسیمک تخادرپ هرک یروهمج نوناق و
تسین هرک نیشروپ روگ وود تکرش زا لقتسم یقوقح تیصخش کی ناریا رد نشیروپروگ وود تکرش .تسا یرفیک بیقعت
ره دقاف یئاراد و یداصتقا روما ترازو و دنک تفایرد نویسیمک ای همحزلا قح دوخ یزکرم رتفد زا دناوت یمن نیمه هب و
روما ترازو انمض .دوش یمن تخادرپ یجراخ ناگدنشورف هب هک تسا یتلاماعم نمث زا تایلام لوصو یارب زوجم هنوگ
ناریا رد هک ار یجراخ یاهتکرش زا هتسد نآ رارضا بجوم دوخ یضرف نویسیمک تباب تایلام لوصو اب یئاراد و یداصتقا

لیلد هب ار دوخ یلااک دنناوت یم دنتسه هبعش دقاف ناریا رد هک اهتکرش نیا یابقر اریز.تسا هدومن مهارف دنراد هبعش
قابطنا مدع و هضورفم بتارم زارحا تروص رد قوف بتارم هب انب . دنشورفب یناریا نایرتشم هب رتنازرا تایلام نتخادرپن
بعش یازجم و لقتسم یقوقح تیصخش نادقف ظاحلب تراجت نوناق و اهتکرش تبث نوناق اب روکذم یاه همانشخب

یئاراد و یداصتقا روما ترازو یئاضق هدنیامن .ددرگ رثلاا یغلم و لاطبا بعش هنوگنیا هب تبسن ناریا رد یجراخ یاهتکرش

1380/05/20 :دنس خیرات
30/5/2667/29514 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/2667/29514 :همانشخب

30/5/2667/29514 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2503 :همانشخب
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هرامش همان ریوصت لاسرا هب تردابم 12/11/1379 خروم 91 -13143 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد
زا رظن عطق ،تسا هدمآ همان نیا رد .تسا هدومن یتایلام یاهدمآرد نواعم 27/9/1379 خروم 5-30 -31632/2118

قیداصم نمضتم و هدش میظنت ثحب دروم یاه همانشخب زا یکاش یصخش طابنتسا یانبم رب ثحب دروم تساوخداد هکنیا
تسا هدومن ار نآ وغل تساوخرد یدوم هک 16/4/1377 خروم 4/30 -17236/3705 هرامش همانشخب نکل ،تسین یلمع
یلاع یاروش یمومع تایه 7/2/1372 خروم 4/30 -1653 هرامش یار زا یراج یتایلام تاررقم و نیناوق ضقان اهنت هن
نیرومام هب روکذم همانشخب 6 دنب هلمج زا نآ فلتخم قوقش نمض رد و دشاب یم نآ لمکم و ممتم هکلب هدومن یتایلام
صیخشت هب تردابم مزلا تاهیجوت و کرادم و دانسا ندروآ تسدب اب رتشیب تقد اب هک هدش هیصوت تایلام صیخشت
دمآرد صیخشت رد میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم تیاعر هب ار صیخشت نارومام احیولت عوضوم نیا هک دنیامن تایلام
هکنیا افاضم .دشاب یمن دراو یدوم تیاکش و داریا ثیح نیا زا اذل و تسا هداد رارق دیکأت دروم و بیغرت تایلام لومشم
هدیدرگ غلابا و رداص 3/7/1379 خروم 4/30 -6177 /30984 هرامش هب یرگید همانشخب هدش دای همانشخب لیمکت رد
عفر ای نآ لیدعت هب تبسن دشاب هدشن ماجنا تاررقم قباطم تایلام هبلاطم هک یتروص رد نآ دافم هب هجوت اب هک تسا
رد صیخشت نارومام فیلاکت و فیاظو یروآ دای و یشزومآ اتدمع همانشخب ود ره هک دش دهاوخ مادقا یدوم زا ضرعت
رد نایدوم قح قاقحا و فلاتخا عفر یگنوگچ زین و تبثم کرادم و دانسا ساسا رب تایلام هبلاطم و رما تیعقاو تیاعر

هب زین 16/11/1378 خروم 57324 هرامش لمعلاروتسد انمض .دشاب یم ینوناق نیزاوم فلاخ رب تایلام هبلاطم تروص
هب هجوت اب فوصوم یگدنیامن و بعش تایلام لومشم دمآرد ن�عت رد یگنهامه داجیا و صیخشت نارومام علاطا روظنم
مزلا و هنارمآ مکح و هدیدرگ رداص یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا طسوت هدش یروآ عمج،تامدخ و لااک نویسیمک خرن
نیملسملا و ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تایه .تسا هدوبن دراوم مامت رد هیاعرلا
و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت رظن دیدجت بعش ناراشتسم و اسور و یودب بعش یاسور روضح اب و یدابآ فجن یرد
.دیامن یم یار رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا

یمومع تایه یار

نوناق تاررقم و اهتکرش تبث نوناق 3 هدام اب یطابترا عوضوم ثیح زا ضارتعا دروم یاه همانشخب دافم هکنیا هب رظن
ای بعش و یراجت یاهتکرش دمآرد رب تایلام لومش مدع ای لومش زا فرصنم رکذلا قوف نیناوق تاررقم و درادن تراجت
.دشاب یمن دانتسا دروم نیناوق رب دافم روبزم یاه همانشخب نیاربانب ،تسا فلتخم طاقن رد اهنآ یگدنیامن

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر
یدابآ فجن یرد یلعنابرق

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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